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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ενθουσίασε γονείς & παιδιά η Συναυλία του Δημοτικού Ωδείου 
Αμαρουσίου-Μίκης Θεοδωράκης, με τίτλο «Μικροί Πιανίστες…εν δράσει» 

 
Ο Δήμος Αμαρουσίου σε συνεργασία με την ΚΕΔΑ και το Δημοτικό Ωδείο 
Αμαρουσίου «Μίκης Θεοδωράκης» παρουσίασε τους Μικρούς Πιανίστες του 
Δημοτικού Ωδείου, οι οποίοι ερμήνευσαν έργα Ελλήνων και 
Κλασικών συνθετών την Κυριακή 11 Ιουνίου 2023, στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του Δημαρχιακού Μεγάρου, με θέμα «Μικροί Πιανίστες…εν δράσει». 

Στη Συναυλία πιάνου πήραν μέρος νήπια και παιδιά δημοτικού, ορισμένα με 
τη συνοδεία των δασκάλων τους, τα οποία έφεραν το κοινό σε επαφή με τον 
ήχο του πιάνου, ερμηνεύοντας ανάμεσα άλλων Mary Poppins, Mozart, Walt 
Disney, Can-Can, Ελληνικά και Γαλλικά παραδοσιακά τραγούδια.  
 
Το χαιρετισμό του Δημάρχου Αμαρουσίου Θεόδωρου Αμπατζόγλου 
μετέφερε ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ Νικόλαος Πέππας ο οποίος καλωσόρισε 
γονείς και παιδιά που βρίσκονταν στην αίθουσα, ευχαρίστησε την 
Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Δημοτικού Ωδείου «Μίκης Θεοδωράκης» για 
την άψογη συνεργασία τους αναφερόμενος συγχρόνως στην ανάγκη των 
παιδιών για μουσική παιδεία που τους «καλλιεργεί»  δεξιότητες και 
αυτοπεποίθηση. 

Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε η Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Δημοτικού 
Ωδείου «Μίκης Θεοδωράκης» Φωτεινή Κοσκόρου, η οποία πρωτίστως 
ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Αμαρουσίου αλλά και τον Πρόεδρο της ΚΕΔΑ για 



τη «στήριξη» που παρέχουν στο Ωδείο, όπως και για την ανακαίνιση που 
αφορά τις κτιριακές εγκαταστάσεις αυτού, ενώ ευχαρίστησε και όλους τους 
γονείς για τον αγώνα τους στην προσπάθεια τα παιδιά τους «να 
συμπληρώνουν», όπως είπε, «τη μόρφωσή τους με τη μουσική». Τέλος 
ενημέρωσε το κοινό για την επικείμενη Μουσική Βραδιά με τον Μπάμπη 
Τσέρτο και το Δημοτικό Ωδείο Αμαρουσίου «Μίκης Θεοδωράκης» που θα 
γίνει τη Δευτέρα, 19 Ιουνίου 2023 στο Δημοτικό Γήπεδο Αμαρουσίου 
«Ζεκάκου». 

Παρόντες επίσης στην εκδήλωση οι: 

O Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δημήτρης Σμυρνής και η 
Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Μαρία - Δήμητρα Ρώτα 
Ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας Κωνσταντίνος Ρώτας 
 
Ο Πρόεδρος του ΟΚΟΙΠΑΔΑ Πέτρος Κόνιαρης 
Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και της Επιτροπής Ισότητας 
Ελένη Λέκκα 
Η Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΑ Κατερίνα Βουρλάκη 
Το μέλος της πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Ιωάννα Αμαξηλάτη. 
Εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων της πόλης. 
 
Τους μαθητές συνόδευσαν οι καθηγητές: 
 
Ελευθερία Μπούρδη, Δέσποινα Γαρδέλη, Βασιλική Σταμάτη, Μαρία Ζούρα, 
Μαρία Κωσταβέλη, Σοφία Μοσχογιάννη, Διονύσης Νικολόπουλος, 
Καλλιόπη Φώτου, Χαρά Δέδε, Μαρία Καρτσωνάκη, Στέλλα Τζίβα. 
 
 


